



# Халльмг У

Общественно-политическая газета Республики Калмыкия

№42 (18087)

13 марта 2019 года, среда

Үннь 15 арслн

www.halmg.ru

## ИТОГИ ГОДА

### Казначей республики строят планы на будущее

В Управлении Федерального казначейства по Республике Калмыкия 6 марта прошло совещание по итогам работы за 2018 год и задачам на предстоящий период. В рабочей встрече приняли участие Председатель правительства РК Игорь Зотов, главный федеральный инспектор по РК Аппарата Полномочного представителя Президента РФ в ЮФО Александр Беляев, министр финансов РК Очир Шургучеев, руководитель Управления Тогряш Шакирова и сотрудники, журналисты республиканских средств массовой информации.

На совещании с отчетным докладом выступила заместитель руководителя Управления Л.Н.Нусхиновой. Она проинформировала присутствующих о том, что по состоянию на 1 января 2019 года в органах Федерального казначейства РК обслуживается 1062 клиента, которым на данный момент открыто 2256 личных счетов.

Сегодня в регионе на постоянной основе осуществляется работа, связанная с поддержкой состояния Сводного реестра в Государственной интегрированной информационной системе (ГИСС) «Электронный бюджет». К слову, на начало января 2019 года в данный реестр было включено 866 учреждений РК.

Без внимания не остался вопрос об исполнении доходной части бюджетов бюджетной системы страны. Анализ учета показал, что поступившие доходы по состоянию на 1 января текущего года составили 29,5 миллиарда рублей. Сотрудниками Управления были перечислены доходы в бюджеты

всех уровней, в том числе: федеральный — 3,4 млрд рублей, что составляет 12 % от общей суммы перечисленных поступлений в бюджеты всех уровней; республиканский — 10,2 млрд рублей или 35 %; местные бюджеты — 6,2 млрд рублей или 22 %; внебюджетные фонды — 8,9 млрд рублей или 31 %. «В структуре доходов наибольший удельный вес занимают безвозмездные поступления, налоги и взносы на социальные нужды и прибыль, а также НДФЛ», — отметила докладчик.

Согласно учетным данным, кассовые выплаты за отчетный период составили из федерального бюджета — 8,4 млрд рублей, республиканского — 21,3 млрд руб., местных бюджетов — 6,7 млрд руб., внебюджетных фондов — 17,2 млрд рублей.

Также Управлением в отчетный период была продолжена работа по развитию информационных систем. Так, по результатам мониторинга, на 1 января 2019 года Республика Калмыкия входит в число регионов, имеющих наибольший показатель взаимодействия региональных администраторов начислений с ГИС ГМП, также достигнут 100-процентный уровень размещения показателей по полноте и своевременности в ГАС «Управление».

В связи с работой по укреплению финансовой устойчивости бюджетной системы РФ, повышению эффективности управления расходами и обеспечению прозрачности общественными денежными средствами в течение отчетного периода в органах казначейства по РК осуществляются внедрение и реализация масштаб-

ных проектов. К примеру, сотрудники моделируют такие механизмы, как казначейское сопровождение контрактов, предоставление средств бюджетополучателям под «потребность», предоставление бюджетных кредитов.

Л.Н.Нусхиновой были также оглашены приоритетные задачи Управления на 2019 год. Основными направлениями деятельности являются развитие и реализация подсистем ГИИС «Электронный бюджет». В части кассового обслуживания бюджета субъекта РФ и учета операций со средствами неучастников данного процесса будет осуществлена работа, связанная с учетом бюджетных обязательств получателей РК, контролингом контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Кроме того, Управление займется предоставлением субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, которые имеют целевое значение (т.е. под фактическую потребность), реализацией национальных проектов (санкционирование расходов, предварительный и текущий контроль), проведением контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере.

По итогам совещания И.А.Зотов высоко оценил совместную работу сотрудников УФК и финансистов региона, поблагодарил их за высокие результаты в трудовой деятельности, профессионализм и сплоченность казначеев.

Подготовила Любовь ЦЕБЕКОВА